



© Salvador Dalí, Fundació Gala-Salvador Dalí, Figueres, 2004

# Núm. cat. P 36

# **Ma cousine Montserrat**

**Date:** c. 1917

Technique: Huile sur toile

Dimensions: 47 x 41.5 cm

Dimensions avec le cadre

**Signature:** Signé dans l'angle inférieur droit: *S / DALI* 



**Localisation:** Collection privée



#### Provenance

- Rafel Dalí, Barcelone
- Montserrat Dalí de Bas, Barcelone

## Expositions

- 2004, Cadaqués, Museu de Cadaqués, Dalí desconegut, 24/06/2004 02/11/2004, sans numéro
- 2006, Cadaqués, Museu de Cadaqués, Dalí evolució, 08/07/2006 05/11/2006, num. cat. 3

### Bibliographie

- Antonio Fernández Molina, Dalí, Dirección General de Bellas Artes, Madrid, 1971, p. 50
- Luis Romero, Todo Dalí en un rostro, Blume, Barcelona, Madrid, 1975, p. 41
- Robert Descharnes, Gilles Néret, Salvador Dalí, 1904 -1989, Benedikt Taschen, Köln, 1994, p. 26
- Dalí desconegut, Ajuntament de Cadaqués, Museu de Cadaqués, Cadaqués, 2004, p. 19
- Lali Bas Dalí, Els Dalí uns atramuntanats, Joventut, Barcelona, 2004, p. 47 (détail)
- Naturaleza & arte. Gaudí, Miró, Dalí, Sociedad Estatal para Exposiciones Internacionales, [Madrid], 2005, p. 159
- Dalí evolució, Ajuntament de Cadaqués, Museu de Cadaqués, Cadaqués, 2006, p. 17
- Del primer Dalí al Manifest Groc : 1914-1928, Ajuntament de Cadaqués, Museu de Cadaqués, Cadaqués, 2011, p. 89

### Gestion de droits d'auteur

Les droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí et, par conséquent, de celles qui sont reproduites sur ce site, sont propriété de l'État Espagnol, cédés en exclusivité à la Fondation Gala-Salvador Dalí.

En conformité avec la législation en vigueur sur la propriété intellectuelle, la reproduction (totale ou partielle), la distribution, la transformation, la communication publique, la mise à disposition interactive, ainsi que toute autre forme d'exploitation, par tout moyen, des œuvres figurant sur ce site sont interdits.

Toute exploitation des œuvres de Salvador Dalí doit obligatoirement faire l'objet d'une demande préliminaire auprès de VEGAP (91 532 66 32/ 93 201 03 31) www.vegap.es et reste soumise à l'obtention de la licence correspondante. Toute infraction à l'égard des droits de propriété intellectuelle des œuvres de Salvador Dalí sera poursuivie, conformément à la législation en vigueur.